11Iro

Ams: Apxagui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2006 00:24:47

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 21.04.2006 19:02:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16894/answer/16895




YBaxaembiit Apkanuii! OClIoKHEHHS TOTO UJTM MHOTO XapaKTepa BCTPedalTCcs Ipu Bcex 0e3
MCK/IIOUEHHUS MeTofax JieueHus. B yMenbIx pyKax XUpypra U B KJIMHUKE, THe 00/1afaloT HanuOoIbIIuM
OTILITOM BHITIOJTHEHUS ITOJOOHEIX BMEIIATEILCTB, PUCK OCJTOKHEHUN CBefleH K Hyni0. Ha HameMm caiite
pa3meleHna ba3a [JaHHBIX ypoioros, Bel MoxkeTe HauTy ypoJiora B BallleM peruose, KOTOpHY Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY BOIIpocy. MoxkeTe Ipu o0pallleHuH COCIaThCsl Ha MHPOPMAIUIO C
Hamero caita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM!



